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						Spolupráci s COT group jsme zahájili na společném projektu pro Dopravní podnik města Liberec a Jablonec nad Nisou. Tehdy jsme se ujistili, že se jedná o profesionální spolehlivou agenturu, se kterou rádi budeme spolupracovat jako partneři i nadále. Tým COT group ví, co dělá, a sympatické je, že si svou práci umí také užít. Moc nás baví jejich eventy i přátelský přístup, díky kterému je naše spolupráce radost a ne starost.					

									

						
									
						
											

								VENDULA KLABUSAYKonzultantka / Garantka videoprojektů pro byznys / Business Video Production 			

		

								

											
									
							
					
						Od spolupráce s komunikační agenturou COT group jsme si slibovali nejen výrazný posun v designu časopisu, ale i v jeho obsahové náplni. Už první společně připravené vydání naplnilo naše očekávání a setkalo se s dobrým ohlasem i mezi zaměstnanci. 					

									

						
									
						
											

								LENKA BRYCHTOVÁPR and Communication Consultant Foxconn			

		

								

											
									
							
					
						Vážíme si vysoké kvality redakčního zpracování. I přes velkou odbornost některých témat jsou články zpracovány srozumitelně a zároveň bez ztráty erudice. Za vše mluví i velmi pozitivní hodnocení přímo od našich zaměstnanců.					

									

						
									
						
											

								LIBOR KYTÝRŘeditel komunikace Sanofi Group CZ & SK			

		

								

											
									
							
					
						Oceňujeme profesionalitu velké agentury při komunikaci s naší tiskárnou. Od managementu až po produkční oddělení, které výborně připravuje tiskové podklady a dodržuje domluvené termíny. To v dnešní době rozhodně není samozřejmost.					

									

						
									
						
											

								PETR KOTÝNEKPředseda představenstva tiskárny TRIANGL			
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			COTakhle snídaně: … BEZPEČNOST JE KOMPLEXNÍ POJEM		
	


	Bezpečnost je komplexní pojem – to bylo téma dnešní panelové diskuse ze série COTakhle snídani na téma… O bezpečnosti🛡️ fyzické i kybernetické s více než…



	
		
			První letošní křest časopisů BE THE BEST a Komora v Prague Marriott Hotel		
	


	První letošní křest časopisů BE THE BEST a Komora včera proběhl v konferenčním sále v Prague Marriott Hotel. Proběhla zde i výstava obrazů Lucie Drlíkové a atmosféru…



	
		
			COTakhle snídaně: MICE na vlně udržitelnosti		
	


	Včera proběhla naše další diskuzní snídaně, na téma MICE na vlně udržitelnosti v Hospodářská komora České republiky. Tentokrát tedy náš expertní panel zaměřuje svou pozornost…
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			COT group s. r. o.


Garden Eleven

Kubánské náměstí 1391/11 

100 00 Praha 10
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							vedená u MS v Praze, C49535

IČO: 25098853

DIČ: CZ25098853

ID datové schránky: 9x4wrg2						
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		Spravovat Souhlas s cookies

		
			
		

	


	

	
		Vítejte ve světě kreativity a chutných sušenek! S vaším souhlasem využíváme cookies, abychom vám nabídli neodolatelný mix obsahu, který odpovídá vašim individuálním preferencím. Vaše soukromí je pro nás důležité. Pokud však nechcete povolit používání cookies, můžete změnit nastavení ve svém prohlížeči. Mějte na paměti, že některé funkce stránky mohou být omezené nebo nefunkční, pokud nebudete mít povolené cookies.
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					Technické uložení nebo přístup je nezbytně nutný pro legitimní účel umožnění použití konkrétní služby, kterou si odběratel nebo uživatel výslovně vyžádal, nebo pouze za účelem provedení přenosu sdělení prostřednictvím sítě elektronických komunikací.
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					Technické uložení nebo přístup je nezbytný pro legitimní účel ukládání preferencí, které nejsou požadovány odběratelem nebo uživatelem.
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					Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro statistické účely.
					Technické uložení nebo přístup, který se používá výhradně pro anonymní statistické účely. Bez předvolání, dobrovolného plnění ze strany vašeho Poskytovatele internetových služeb nebo dalších záznamů od třetí strany nelze informace, uložené nebo získané pouze pro tento účel, obvykle použít k vaší identifikaci.
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					Technické uložení nebo přístup je nutný k vytvoření uživatelských profilů za účelem zasílání reklamy nebo sledování uživatele na webových stránkách nebo několika webových stránkách pro podobné marketingové účely.
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